

Pitanja i odgovori pristigli zaključno sa 25. travnjem 2018. godine
na Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada

Napomena: Pitanja su sistematizirana prema redosljedu zaprimanja u Fond do srijede 25.04.2018. godine do 14,00 sati

R.b.	Podnositelj upita	Pitanje	Odgovor
1.	Grad Zagreb	<p>Prema Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, gradonačelnici nisu u mogućnosti samostalno raspolagati sredstvima iznad milijun kuna ukoliko ista nisu planirana u proračunu, što se odnosi na ovu situaciju, te je potrebno dobiti suglasnost predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave (vijeća ili skupštine).</p> <p>Za potrebe potpisivanja Ugovora između FZOEU i Grada Zagreba, u slučaju uspješnog iskaza interesa, sukladno navedenom Zakonu i Zakonu o Gradu Zagrebu, po kojem je grad Zagreb istovremeno i jedinica lokalne samouprave i jedinica regionalne samouprave, potrebno je uputiti dostavljeni Ugovor na sjednicu Gradske skupštine Grada Zagreba u svrhu dobivanja suglasnosti. Skupština Grada Zagreba u pravilu se održava jednom mjesečno, te smatramo da bi mogli imati problema u poštivanju propisanog roka o dostavi Ugovora i zadužnice unutar 15 kalendarskih dana od dana primitka Ugovora. Postoji li mogućnost produljivanja roka u kojem JLS mora potpisati i vratiti ugovor sa trenutno propisanih 15 kalendarskih dana od dana primitka Ugovora?</p> <p>Ukoliko nije moguće produljenje roka u sklopu samog javnog poziva, slobodni smo predložiti tekst dopune poziva i pripadajućih priloga, koji bi se mogao iskoristiti za rješavanje specifične situacije Grada Zagreba i potrebe sazivanja skupštine. Prijedlog je u nastavku rečenice „JLS vraća potpisan i ovjeren Ugovor u roku od 15 kalendarskih dana od dana primitka Ugovora“ dodati tekst: „osim u iznimnim slučajevima kada Fond odobri pisani zahtjev JLS za produljenjem roka dostave Ugovora.“</p>	<p>Prihvaća se prijedlog Grada Zagreba, te će se izraditi izmjena Javnog poziva u kojem će se odrediti novi rok za dostavu zadužnica.</p>
2.	Komunalac d.o.o. Delnice	<p>1. Unosimo podatke u prilog 1 – metodologija izračuna od 20.04.2018., ali nam tablica ništa ne preračunava, svi parametri koji se trebaju automatski izračunati ostaju prazni.</p> <p>2. „Komunalac“ d.o.o. Delnice sakuplja miješani komunalni otpad na području šest JLS, ukoliko jedna od JLS aplicira na javni poziv, da li se može dio posuda podijeliti u drugim JLS ili samo u JLS koja bi aplicirala na Javni poziv ?</p>	<p>1. Pogreška je ispravljena</p> <p>2. Ne može, svaka JLS iskazuje interes za potrebe na svom području.</p>
3.	Općina Feričanci	<p>Imamo donesen Plan gospodarenja otpadom Općine Feričanci za razdoblje 2015. – 2021. godine koji je usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenja otpadom (NN 94/13). Kada se plan donosio tada je još bio važeći Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za period 2007. -2015.</p> <p>U 2017. godini izašao je novi Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. -2022. u kojem su propisani novi ciljevi (npr. odvojeno prikupiti 60% mase proizvedenog komunalnog otpada (prvenstveno papir, staklo, plastika, metal, biootpad i dr.) i mjere. Da li Plan gospodarenja JLS mora biti usklađen i sa Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. -2022.?</p>	<p>Sukladno točki VII. Javnog poziva pravo na korištenje sredstava iz OPKK imaju JLS koji imaju Plan gospodarenja usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13).</p>

R.b.	Podnositelj upita	Pitanje	Odgovor
4.	Krakom d.o.o. Krapina	<p>Trenutno u upotrebi imamo zelenu posude za miješani komunalni otpad za sve korisnike i plave posude u koje građani sakupljaju reciklabilni otpad iz kućanstava. Izvršili smo analizu potreba nabave posuda za selektivno prikupljanje otpada prema sve 3 varijante metodologije izračuna koje ste objavili i uočili smo neke nelogičnosti koje se pojavljuju.</p> <p>Generalno smatramo da se izračun stvarnih potreba treba temeljiti na predviđenom udjelu pojedinih vrsta otpada u ukupnim količinama miješanog komunalnog otpada, ali i broju domaćinstava i poslovnih subjekata jer unašajući podatke u pojedine tablice za pojedine vrste otpada uočili smo neusklađenost u mogućem broju posuda za nabavu, pa tako nam se stalno ponavlja da posuda za prikupljanje plastike imamo dovoljno, a onih za staklo nam nedostaje.</p> <p>Što se tiče najnovije verzije metodologije izračuna imamo nekoliko nejasnoća. Naime, kao što smo spomenuli, mi već imamo u potrebi plave posude u koje građani skupljaju reciklabilni otpad. Da li mi imamo mogućnosti za narudžbom narančastih posuda ili trebamo naručiti žute posude i selektivno prikupljati papir i plastiku?</p> <p>U najnovijoj verziji metodologije izračuna pojavljuje se problem nemogućnosti iskazivanja stvarnih potreba za posudama za prikupljanje biootpada. Naime mi dosad nismo prikupljali biootpad i imamo potrebe za time bilo kantama ili podjelom kompostera, međutim po izračunima dolazimo do količine od 15-20% stvarnih potreba.</p>	Boja spremnika određena je uprilogu 2. Javnog poziva, Tehničke karakteristike spremnika. Također je dodan u Metodologiji, list koji se odnosi na reciklabilni otpad (spremnici su predviđeni tijelo-zelena boja, poklopac-narančasta boja). Izračun za biootpad će se još doraditi.
5.	Komunalac Davor	<p>U koliko se kandidiramo za nabavku spremnika koji uključuju odvojeno prikupljanje papira i plastike, da li nužno moramo zakonski imati i spremnike za Reciklabilni otpad za svakog pojedinačnog korisnika. tj. u čemu je zapravo razlika?</p> <p>Jer u: Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom pod Reciklabilni otpad se podrazumijeva: otpadna plastika, otpadni metal i otpadno staklo, a kad je to prikladno i druge vrste otpada koje su namijenje recikliranju (npr.otpadni tekstil, otpadno drvo i sl)</p> <p>U koliko se kandidiramo za spremnik Reciklabilni otpad, za svakog pojedinačnog korisnika, da li se može u njega odlagati gore navedeni otpad npr metal, staklo itd a zasebno bi imali i spremnike za papir i zasebno za plastiku (Sve su obiteljske kuće, nema stambenih objekata)...</p>	<p>1. JLS odabire da li papir i plastiku (i druge reciklabilne komponente ali čija je količina značajno manja) prikuplja zajedno u jednom spremniku (tada popunjava list za reciklabilni otpad) ili nabavlja spremnike za papir i spremnike za plastiku.</p> <p>2. Ne, spremnik za reciklabilni otpada predviđa prvenstveno papir, karton, plastiku (metal i staklo), ali onda ne možete nabavljati druge vrste spremnike.</p>
6.	Grad Vinkovci	<p>Obvezna dokumentacija za podnošenje iskaza interesa za nabavu spremnika sadrži Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području JLS (prilog 6.).</p> <p>Grad Vinkovci dao je 2011. godine koncesiju za obavljanje komunalne djelatnosti skupljanja i odvoza komunalnog otpada trgovačkom društvu Nevkoš d.o.o., Vinkovci, Hrvoja Vukčića-Hrvatinića 10, koja vrijedi do 31. kolovoza 2021. godine.</p> <p>Navedena koncesija temeljem odredbe članka 177. stavka 6. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13. i 73/17.) vrijedi do isteka roka.</p> <p>Vežano uz prilog 6., dostavljamo li vam umjesto Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada Odluku o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za obavljanje komunalne djelatnosti skupljanja i odvoza komunalnog otpada i eventualno Ugovor o koncesiji za obavljanje predmetne komunalne djelatnosti?</p>	<p>Ukoliko se radi o važećoj koncesiji potrebno je dostaviti Odluku predstavničkog tijela o koncesiji, a ako su u pitanju vlastita trgovačka društva ili ustanove potrebno je imati Odluku predstavničkog tijela o dodjeli obavljanja javne usluge. Znači ili jedno ili drugo. Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog otpada je obvezna u oba slučaja. Navedeno će biti regulirano u izmjeni Javnog poziva.</p>

R.b.	Podnositelj upita	Pitanje	Odgovor
7.	Komunalac Davor	JLS Davor u 100% vlasništvu ima Komunalac Davor koji obavlja prikupljanje otpada. S obzirom da zakon navodi: osigurati korisniku usluge spremnik za primopredaju miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i recikabilnog komunalnog otpada, te se biorazgradiv otpad dijeli na biootpad i papir/karton, znači li to da JLS mora u svakom slučaju korisniku osigurati spremnike za biootpad (zasebnom kupovinom)? ili ovim javnim pozivom pod uvjetom da ima Ugovor s gospodarskim subjektom koji će oporabiti odvojeno prikupljeni bio otpad?	JLS mora osigurati odvojeno prikupljanje biootpada i odvojeno prikupljanje papira i kartona, a što sve zajedno čini biorazgradivi otpad. JLS može ovim Javnim pozivom osigurati korisnicima javne usluge nabavu spremnika, ali isti nisu i ne smiju biti uključeni u cijenu javne usluge prikupljanja tog otpada (odgovorna osoba potpisuje Izjavu). Ukoliko se nabavljaju biospremnici, potrebno je imati Ugovor/Sporazum/Pismo namjere koji potpisuje odgovorna osoba JLS ili posebnu Izjavu da će do prijenosa vlasništva ugovoriti uporabu tog otpada sa ovlaštenom pravnom ili fizičkom osobom. Isto se ne odnosi ukoliko nabavljate kompostere.
8.	Općina Sirač	Obraćam Vam se u vezi Javnog poziva za nabavu spremnika. Naime, na kojem god kompjuteru skinuo metodologiju, uopće ne želi izračunati ništa. Imamo MS Office 2010., da li je do toga možda problem? Molio bih ako mi možete u što kraćem vremenu pomoći sa navedenim problemom kako bi mogli dalje postupati po Javnom pozivu. Unaprijed hvala!	Problem izračuna u Metodologiji je otklonjen.
9.	Kora d.o.o.	Kakav dokument je potrebno priložiti za potvrdu podatka: "BROJ KORISNIKA REGISTRIRANIH U SUSTAVU KOMUNALCA (OBITLJSKE KUĆE S OKUĆNICOM KOJI ĆE KORISTITI KOMPOSTERE)"?	Dovoljno je unijeti podatak o broju korisnika u tablicu metodologije izračuna.
10.	Kora d.o.o.	Dali je prihvatljivo za pojedinu vrstu otpada ne nabavljati spremnike čime se, uz nepostojanje raspoloživih spremnika za tu vrstu otpada) neće dostići minimum potrebnog kapaciteta ili obavezno prijaviti nabavku spremnika na način da se dostigne minimum potrebnog kapaciteta za svaku vrstu otpada?	Svaka vrsta otpada za koju se spremnici nabavljaju, uključujući i raspoložive spremnike zajedno moraju biti minimalno 60% ukupno potrebnog kapaciteta. Znači ako se za neku vrstu otpada (npr papir) ne nabavljaju spremnici, tada se taj list ne popunjava niti iskazuje.
11.	Lukom d.o.o.	Poštovani, U tablici metodologija izračuna za staklo kod raspoloživog broja spremnika ponuđena su "zvona" samo od 2 i 3 m3. Kako popunjavamo tablicu ako trenutno raspoložemo s "zvonima" od 5m3? Lp, Ivana Matijašec	Sve spremnike od 5m3 preračunajte u ponuđene volumene i iskažite u broju spremnika.

R.b.	Podnositelj upita	Pitanje	Odgovor
12	Grad Novigrad	<p>Na području svih JLS-ova na čijem području uslugu odvoza otpada vrši komunalno poduzeće 6 maj d.o.o. (Novigrad, Umag, Buje, Brtonigla, Grožnjan, Oprtalj, ukupno 25.534 stanovnika) od 2012. godine provodi se kampanja „Izdvoji s(v)e. Fai la diferenza.“ putem koje se građane informira i educira o odvojenom prikupljanju otpada i postavljaju se zeleni otoci. Svi postojeći spremnici za odvojeno prikupljanje otpada na spomenutom području (ukupno 1.440 spremnika), naljepnice na spremnicima, kao i informativno-edukativni materijali koji se redovito dijele građanima definiraju spremnike prema bojama kako slijedi:</p> <p>Papir i karton – plava Plastika – crvena Staklo – žuta</p> <p>dok su javnim pozivom i specifikacijom tehničkih karakteristika spremnika definirane slijedeće boje: Papir i karton – plava Plastika – žuta Staklo – zelena</p> <p>Kako bi imali kontinuitet i kako građane ne bi zbunjivali uvođenjem novih boja spremnika, molimo da nam omogućite da u sklopu ovog projekta nabavimo spremnike prema bojama koje trenutno koristimo.</p>	Boja spremnika je određena i nije moguće udovoljiti pojedinačnim zahtjevima.
13.	Općina Donja Motičina	<p>Općina Donja Motičina je donijela Plan gospodarenja otpadom za razdoblje od 2017. do 2022. godine te je sukladno navedenom iskazala interes za nabavku komunalne opreme. Popunjavajući excel tablicu naišli smo na poteškoće vezano za rubrike staklo i tekstil, za koje Općina iskazuje interes, ali ne raspolaže podacima o količini odvojeno prikupljenog stakla i tekstila, budući da davatelj javne usluge nije vodio evidenciju za 2016. godinu, a podaci za našu Općinu nisu upisani ni u Prilogu 3. Podaci o komunalnom otpadu . Na koji način da popunimo navedene rubrike? Upravo iz navedenog razloga želimo nabaviti komunalnu opremu, kako bi se vodila točna evidencija o količini otpada.</p>	Ako navedeni podatak ne postoji u rubrike popunjavate 0.
14.	Komunalac Požege	<p>1. Postoji li mogućnost da se u dokumentaciji za nabavu spremnika predvidi nabava crnih kompostera (a ne samo zelenih ili smeđih)? 2. S obzirom da smo do sada već nabavili i podijelili 1200 crnih kompostera od 350 l na području Grada Požege te imamo iskustva u korištenju istih, smatramo da su komposter predviđeni u okviru dokumentacije ovog poziva prevelikog volumena. Zanima nas postoji li mogućnost da se u dokumentaciji poziva izmjeni odnos volumena spremnika za biootpad i volumena kompostera na sljedeći način: - spremnik 80 l odgovara komposteru do 300 l - spremnik 120 l odgovara komposteru do 400 l - spremnik 240 l odgovara komposteru do 500 l?</p>	<p>1. Prihvatiti će se prijedlog i dodati u Tehničke karakteristike uz zelenu, smeđu i crna boja za kompostere, međutim na javnoj nabavi neće biti uvjet boja kompostera niti će se zasebno naručivati prema boji kompostera pojedinačno po JLS-u. 2. Ne prihvaća se promjena odnosa spremnika i kompostera</p>
15.	Grad Otok	<p>Grad Otok nema podatke o prikupljenim količinama stakla i papira iz 2016. godine jer isti tada nisu bili prikupljeni. Tablica metodologije izračuna traži unos tih podataka za 2016. godinu, a mi imamo podatke za 2017. godinu. Moraju li te kolone biti ispunjene?</p>	Sve je bazirano na podacima HAOP-a za 2016. godinu. Ukoliko niste prikupljali navedite podatak "nula"

R.b.	Podnositelj upita	Pitanje	Odgovor
16.	Općina Sukošan	<p>1. Dakle, u metodologiji izračuna, korak 12. (godišnji broj pražnjenja spremnika) u radnom listu "biootpad" je zaključan na 52 puta. Budući da trenutno u našoj općini ne prikupljamo biootpad, a lokalnom odlukom je definirano da će se biootpad prikupljati/preuzimati dva puta mjesečno, što onda iznosi 24 puta godišnje. Zanima me, možete li se godišnji broj pražnjenja ispraviti na min 24, jer trenutno zbog 52 puta ne mogu dobiti potreban broj spremnika (80l) za biootpad?</p> <p>2. Pitanje se odnosi na Pismo namjere/Sporazum/Ugovor s gospodarskim objektom. U našoj lokalnoj odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada članak 5. kaže: "Davatelj javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada je trgovačko društvo Čistoća d.o.o.". Da li je onda potrebno, i ukoliko je, da li naša općina ili Čistoća d.o.o. treba dostaviti Pismo namjere/Sporazum/Ugovor s gospodarskim subjektom koji će oporabiti odvojeno prikupljeni biootpad?</p>	<p>1. Broj odvoza biootpada propisan je Uredbom o gospodarenju komunalnom otpadom (NN 50/2017) i minimalni broj odvoza je 52 odvoza/godišnje</p> <p>2. Ukoliko se iskazuje interes za nabavku spremnika za biootpad sukladno točki XV. Javnog poziva obvezna dokumentacija je Prilog 5. Pismo namjere/Sporazum/Ugovor s gospodarskim subjektom koji će oporabiti odvojeno prikupljeni biootpad ili Izjava odgovorne osobe JLS da će do prijenosa vlasništva spremnika sa Fonda na JLS ugovoriti uporabu tog otpada sa ovlaštenom osobom. Da, potrebno je isti dostaviti od strane JLS-a budući da se radi o uporabi tog otpada a ne prikupljanju tog otpada.</p>
17.	Grad Zaprešić	<p>Grad Zaprešić priprema dokumentaciju za prijavu na Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada. Jedna od traženih stavki dokumentacije je i : Pismo namjere/Sporazum/Ugovor sa gospodarskim subjektom koji će oporabiti odvojeno prikupljeni biootpad.</p> <p>Razmišljamo o nabavci spremnika za biootpad i to za kolektivno stanovanje , dok bi individualnim kućanstvima ponudili vrtno kompostere. Prikupljeni biootpad , uz onaj prikupljen na javnim površinama, ZAPREŠIĆ d.o.o. t.d.u vlasništvu Grada, koristio bi za proizvodnju komposta u biostabilizatoru, na lokaciji uređaja za pročišćavanje otpadnih voda.</p> <p>Imate li kakvu šprancu, ogleđni primjerak traženog sporazuma/pisma namjere?</p>	Nemamo primjerak traženog dokumenta.

KLASA: 351-01/17-01/69

URBROJ: 563-03-1/182-18-120

Zagreb, 25. travnja 2018.

FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA
I ENERGETSKU UČINKOVITOST

